

Представление страны- Андорра

Визитная карточка страны

Столица этой прекрасной страны- Андорра-ла-Велья . В ней такая форма правления как парламентская монархия. В стране унитарное административно территориальное устройство. Главой этой территории является Ксавьер Эспот Самора. Официальным языком этого княжества является Каталанский язык. Но также там говорят на Испанском и меньшая часть населения разговаривает на Французском. На этой территории проживает около 78 151 человек.



Географическое положение

Андорра расположена на южном склоне Пиренеев, в котловине, окаймленной высокими горами с крутыми склонами и пересеченной глубокими речными долинами. Самые мощные пики андоррских Пиренеев возвышаются вдоль западной границы страны: Кома-Педроса (2946 м над ур. моря) и Мамонтель (1775 м). Вся страна имеет уклон с севера на юг, где наиболее низкие участки ее территории лежат на высоте 800 м над ур. моря. Во всем облике андоррской природы чувствуется влияние ледниковой деятельности. Пропаханные древним мощным ледником долины р.



Природные условия и ресурсы

Климат субтропический горный, осадков 1000-2000 мм в год. В горах ночью мороз, а днем температура достигает +10 °С. Глубина снежного покрова — от 50 до 300 см. В долинах среднегодовая температура +22-23 °С, поэтому даже зимой здесь много цветов. Горный сухой климат Андорры, смягченный влиянием близкого Средиземноморья, считается целебным. Андорра приобрела славу самого солнечного среди горнолыжных курортов Европы. Сезон — с декабря до середины апреля.

Природные ресурсы:
гидроэлектроэнергия,
минеральная вода, древесина,
железная руда.



Промышленность

Имеются запасы железных руд, свинца, гидроэнергетических ресурсов, минеральной воды и леса. Однако месторождения железа и свинца освоены слабо из-за транспортных проблем. Большая часть электроэнергии импортируется из соседних Франции и Испании. В некоторых местах добываются железные и свинцовые руды, мрамор. Промышленность страны изготавливает табачные, шерстяные, и ремесленные изделия, мебель. Всего в промышленности занято до 21 % рабочих рук (в сфере услуг — 78 %).



Сельское хозяйство

Развитие сельского хозяйства в Андорре ограничено тем, что лишь 2 % земель пригодны для обработки. В этой отрасли занято менее 1 % населения. Выращивается картофель и табак (им заняты 20 % сельскохозяйственных земель), в небольшом количестве — ячмень и рожь. Большую часть продуктов питания приходится импортировать. Зато в стране традиционно было развито животноводство. Разводят овец (основной источник шерсти) коз и крупный



Транспорт

В Андорре нет аэропортов и железных дорог.

Планируется постройка аэропорта, обслуживающего Андорру, в ближайшем испанском городе Сео-де-Урхель. Имеется лишь автомобильный транспорт.

Первая дорога, соединяющая страну с Испанией, была построена в 1911 году, а с Францией — в 1933 году. Общая протяженность автодорог — 269 км, из них 198 км мощёных.



Достопримечательно СТЬ

Дворец Каса-де-ла-Валь

Находится на главной площади столицы и местными жителями именуется как «Дом долины». Построен дворец был еще в XVI столетии и представляет одну из важнейших исторических достопримечательностей. Часто фигурирует на фотографиях и в отзывах туристов. И даже сегодня здание используется парламентом Андорры для ведения политических дел. Несколько комнат отведены под музей и архив. Вокруг обустроен красивый парк.





AVATARGRU

Спасибо за
внимание